## **Rann Utsav Online**

RannoUtsavo@nlineobogo	RannoUtsavoOnlineoQRCode
Address	A-305, Mondeal Heights,Near Wide Angle Cinema,S.G.Highway, Ahmedabad,Gujarat 380015
Contact Person	
Mobile Number	8469355050
Email	rannutsavonline2024@gmail.com

Welcome to Kutch Rann Utsav 2024-2025 Online Booking!

**Rann Utsav** is a magical celebration set in the heart of Gujarat's Rann of Kutch, showcasing the region's rich culture and natural beauty. As we gear up for Rann Utsav 2024 and Rann Utsav 2025, we invite you to experience traditional crafts, vibrant folk performances, and the breathtaking white desert.

Gujarat's celebrated festival, Rann Utsav, also known as the Rann of Kutch Festival, runs from November 1, 2024, to February 20, 2025, at the edge of the stunning white Rann. Our fully prepared tent city is ready to host tourists from around the world.

For more details, please visit https://www.eqlic.com/detail/rann-utsav-online-ahmedabad-360875